

# 少林奇俠傳

洪門以義氣團結以忠誠救國以義俠除奸  
THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

## (十四) 哈建僧與千里馬賽跑

(三)

隱紅就使個猿猴昇木之勢，足跟用力，鳥龜和射箭似的，已到台上。那哈建同李世雄聽說吉人的女兒是個雙人兒，連忙從台後走出。隱紅忙向兩人行禮，家兄遠出未歸，家父有病，特命奴登台出。隱紅忙向兩人行禮，家兄遠出未歸，家父有病，特命奴登台向大師謝過。順道請大師一顯身手，容我在傍觀看，以資學習。哈建笑道：「你那一躍登台，也是個女英雄，何必客氣。請來比試一下。比拳比功，聽從客便。」隱紅答道：「我好似鴉卵，大師好似巨石，怎能较量。請大師打一套掌腳，使我長些見識，畢竟不曉得。」心想醉八仙拳，是最難的拳法，哈建打來出神入化，連三十幾個筋斗，式樣個個不同，躍起身來，亦然色色各異，這却難能可貴。當世找不到第二人。想到這裏，哈建已住手，神色不變站着。隱紅向他讚美道：「盛名不可虛享。」大師不愧為四大有名功夫的女英雄，特地前來觀看我的功夫，所以不肯獻藝。世雄在傍一再相勸，哈建方纔脫去袈裟，打了一套醉八仙拳。隱紅暗稱讚，心想醉八仙拳，是最難的拳法，哈建打來出神入化，連三十幾個筋斗，式樣個個不同，躍起身來，亦然色色各異，這却難能可貴。當世找不到第二人。想到這裏，哈建已住手，神色不變站着。隱紅向他讚美道：「盛名不可虛享。」大師不愧為四大有名功夫的女英雄，特地前來觀看我的功夫，所以不肯獻藝。世雄

在傍一再相勸，哈建方纔脫去袈裟，打了一套醉八仙拳。

隱紅答道：「理會得，就轉身躍下平地，同着張福回到家中，

張福見面就問道：「可曾看出哈建有其功夫？」

隱紅答道：「打過掌腳沒有？」

隱紅答道：「打過掌腳沒有？」